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VI BLICKAR FRAMÅT - OCH VÅRDAR DET VI HAR!
 

Därmed har vi i ett slag blivit nästan 
200 medarbetare fler. Och vi har 
fler utmaningar som väntar runt 
hörnet. Stora investeringsprojekt som 
de fysiska utvecklingsplanerna för 
sjukhusområdena i Malmö och Lund, 
Strålbehandlingen i Lund och ett nytt 
Labbmedicinskt centrum i Lund är tre 
mycket stora och resurskrävande projekt. 
Alla dessa projekt är av stor betydelse 
för Region Skåne och givetvis kommer 
det att ställa krav på Regionservice att 
sätta rätt resurser med rätt kompetens till 
förfogande i de delar som vi medverkar i.

NY POLITISK ORGANISATION
Valet 2010 ligger visserligen bakom 
oss, men året ut pågår arbetet med 
att inrätta en ny politisk organisation 
för kommande mandatperiod. För 
Regionservice del innebär det att 
Fastighets- och Servicenämnden byter 
ledamöter. Vi får en ny ordförande 
i miljöpartiets Monika Ekström. 1:e 
vice ordförande blir Carl Axel Roslund 
(m) och 2:e vice ordförande Niklas 

Karlsson (s). Det betyder att vi nu tackar 
Douglas Roth (m) och Rolf  Pålsson 
(s), som växelvis lett nämnden sedan 
bildandet av Regionen för tolv år sedan. 
Hur Regionservice uppdrag som helhet 
kommer att se ut blir spännande att se. 

KONSOLIDERING VIKTIG
Det är naturligtvis både roligt och 
smickrande när uppdragen kommer 
in. Men, vi som organisation måste 
samtidigt vara noga med att inte glömma 
bort den verksamhet och de medarbetare 
vi redan har. Precis som alla andra 
växande företag finns alltid risk för 
växtverk om man inte ser upp. Därför 
är det också viktigt att vi som chefer är 
lyhörda för de resultat som den senast 
medarbetarundersökningen lägger i 
dagen. 

Regionservice har i nuvarande 
skepnad bara funnits i drygt ett år 
och de uppgifter som vi har måste gå 
hand i hand med resurserna. Ordet 
konsolidering, att samla styrkorna, är här 
ett nyckelbegrepp. Blicken framåt, men 
vårda det vi redan har.

Vi går mot en summering av 2010, som 
totalt sett varit ett bra år. Och jag vill 
tacka alla er medarbetare för ert goda 
arbete. Det är ni som ser till att hjulen 
rullar på i rätt riktning och att vi kan se 
fram emot ett spännande 2011.  Med 
er är jag i trygg förvissning om att även 
nästa år blir framgångsrikt. God Jul och 
Gott Nytt År! 

2010 har varit ett spännande 
år för oss i Regionservice. 
Ett exempel på detta är att vi 
som Region Skånes förvaltning 
med ansvar för stöd- och 
servicefrågor har fått förtroende 
att bli hemmahamn för det 
nya affärsområdet Gemensam 
Servicefunktion (GSF). 

Ansvarig utgivare: Patrik Lundström,  patrik.lundstrom@skane.se
Artiklar & kontakt: Dorte Bernro, dorte.bernro@skane.se

Ingemar Nilsson - servicedirektör
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Leif  började sin anställning i Regionen 
för sju år sedan när han rekryterades 
till en tjänst som chef  för det som 
då kallades Koncernledningsstaben. 
Denna döptes senare om till Koncern-
staben och här verkade han fram till 
2008. 

Bland de tydligaste avtrycken Leif  
Nilsson satt som stabschef  är framta-
gandet av en strategisk plattform för 
Region Skåne, främst kanske känt ge-
nom devisen ”Bättre liv i Skåne”. Fort-
farande är det denna plattform som 
ligger som en grund när budgeten för 
Region Skåne tas fram. De senaste två 
åren har Leif  varit ansvarig för Region 
Skånes räkning gentemot Wihlborgs, 
när det gäller det nya Regionhuset vid 
Dockplatsen i Malmö.

Varför valde då Leif  Nilsson att gå till 
Regionservice?
– Regionservice har ett gott rykte i Re-
gion Skåne, med god ordning på eko-
nomin. Dessutom är det en nybildad 
förvaltning som hela tiden förändras, 
vilket inspirerar. Inte minst spännande 
med tanke på att man är precis i början 
av den resan, säger Leif.  

Som ny biträdande servicedirektör 
arbetar Leif  redan tätt med service-
direktör Ingemar Nilsson, med att 
definiera vilken roll han ska ha och hur 

han och Ingemar ska dela upp arbets-
uppgifterna mellan sig. Något som de 
båda kommer att få arbeta mycket med 
är de utmaningar som Regionservice 
står inför.
– Vi är i en intressant fas i vår utveck-
ling, menar Leif  och fortsätter. Samti-
digt som vi står inför nya uppdrag och 
utmaningar är det viktigt att vi hinner 
med att ta hand om de verksamheter 
vi har och se till att de fungerar. Gör vi 
inte det riskerar vi att snabbt tappa det 
förtroende vi har.

Leif  Nilsson bor och trivs tillsammans 
med sin sambo Linda i lilla Fjälkinge, 
som ligger strax öster om Kristianstad. 
När man pratar om Leif  Nilsson går 
det inte att komma runt att han har ett 
ganska speciellt intresse vid sidan av 
jobbet. Leif  är nämligen en hängiven 
och mycket välmeriterad minigolfspe-
lare.
– Fast utövarna kallar det förstås för 
bangolf, tillägger Leif, men minigolf  
går också bra. Som bangolfspelare har 
Leif  ett antal VM-, EM- och SM-teck-
en av olika valörer. På frågan varför 
man fastnar för just bangolf  svarar 
Leif  med något som skulle kunna vara 
ett måtto: 
– Det är du, det är här, det är nu. 
Välkommen till Regionservice, Leif. Vi 
ser fram emot ett gott samarbete.

LEIF NILSSON - NY BITRÄDANDE SERVICEDIREKTÖR

Leif  Nilsson - biträdande servicedirektör

Regionservice har fått en ny biträ-
dande servicedirektör. Han heter 
Leif Nilsson och är redan känd av 
många i Region Skåne.

Region Skåne har genom Regionservice 
blivit en Green Building Partner med 
fokus på klimatsmarta lösningar för 
lokalbeståndet i Region Skåne.  

Green Building är ett program inom EU 
som arbetar för att minska utsläppen av 
CO2 (koldioxid) och som även verkar för att 
minska Europas beroende av importerade 
energikällor. Och nu har Region Skåne 
genom Regionservice ansökt om och 
antagits som Green Building Partner. För 
Regionservice innebär partnerskapet att tre 
byggnader i beståndet godkänts:

• Skånehuset i Kristianstad
• PA-huset i Helsingborg 
• Psykiatri- och Geriatrikhuset i Kristianstad

Men att vara Green Building Partner är ett 
åtagande som kräver ett starkt engagemang. 
Först och främst måste byggnaderna 
vara energideklarerade. Därefter 
måste en åtgärdsplan för lönsamma 
energieffektiviseringsåtgärder tas fram och 
genomföras. Sist men inte minst rapporteras 
den årliga energiförbrukningen in för att 
visa att byggnaderna klarar kraven.
För Region Skåne och Regionservice är 

detta bara början på ett långsiktigt åtagande 
att arbeta för klimatsmart byggande. 
Investeringar i energieffektiva lösningar 
ligger väl i linje med Region Skånes mål att 
bli fossilbränslefritt fram till år 2020.

Vill du vera mer om vad Green Building   
Partner innebär för Regionservice kan du 
läsa mer här.  
      
      
     www.skane.se/greenbuilding

GRÖNT LJUS FÖR KLIMATSMARTA HUS
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GSF fungerar som ett stabilt 
kompetenscenter med 
processkunskap, utvecklingskunskap 
och med tydligt fokus på kunderna 
i Region Skåne. Genom god service 
och kostnadseffektiva HR- och 
ekonomiprocesser ska affärsområdet 
stödja en framgångsrik utveckling 
av hela koncernen samt ge 
verksamheterna tillgång till en skalbar 
och flexibel service för att dessutom 

stödja Region Skånes dynamiska 
utveckling. Ledorden är kvalitet, 
affärsmässighet och delaktighet.
 
STANDARDISERING - EN NYCKEL
Nytillträdda affärsområdeschefen 
Annelie Carlsson säger: 
– Detta är verkligen en utmaning för 
oss alla inom GSF. Utmaningen ligger 
inte minst i att nu hitta ett gemensamt 
sätt att arbeta utifrån de fastställda 
standardiserade processerna och att 
starta ett fruktbart samarbete med 
förvaltningarna i Regionen. För att 
vi ska lyckas i vår ambition krävs att 
både kunden och vi som utförare tar 
vårt gemensamma ansvar. Vi måste 
med andra ord hjälpa våra kunder att 
bli goda beställare.
 
GSF har ca 200 medarbetare, varav de 
flesta nu flyttat över till Regionservice 
från Regionens olika förvaltningar. 
(Ett fåtal kommer att flytta över den 
1 januari 2011).  
– Att medarbetarna får arbetsro är 
viktigt, säger Annelie Carlsson. Vi 
talar mycket om vikten av att de 
känner sig delaktiga i den utveckling 

vi vill skapa. Det är ju ute i respektive 
process som kundmötena sker och 
därför är medarbetarnas engagemang 
att vilja skapa förändring oerhört 
viktig. 

– En nyckelfaktor är naturligtvis 
kommunikationen och att den 
fungerar åt båda håll, från chef  
till medarbetare, men lika viktigt 
från medarbetare upp till mig som 
affärsområdeschef, avslutar Annelie 
Carlsson.

NYTT AFFÄRSOMRÅDE - GSF

GSF ledning. Från vänster: Annika Lagerlöw Ahola, Maria Ingvarsson, Annika Tryding, Kaaria Ivakko, Ann Djerf  Svensson, Marie Bruun, Malin Measnovic, Annelie 
Carlsson, Per Fehland, Anita Olsson, Therese Racocevic

Den 1 september 2010 bildades 
en gemensam servicefunktion 
inom de administrativa områdena 
HR och ekonomi i Region Skåne. 
Gemensam Servicefunktion 
(GSF) är ett affärsområde 
inom Regionservice som bistår 
med administrativa tjänster 
som ska frigöra resurser för 
kärnverksamheterna inom Region 
Skåne. 

• Område HR:
Lön, Utlägg, Reseräkningar, Pension 
och övrig HR.

• Område Ekonomi:
Leverantörsfakturor, Anläggningsredo-
visning, Patientkontor, Kundfakturor, 
Kassa/Bank, Övrig ekonomi.

Fakta processer i GSF
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PAKET - INTE BARA TILL JUL 

Paket är inte bara ett sätt 
att slå in presenter. Det 
kan också vara den smarta 
lösningen för att samordna 
stöd- och servicetjänster 
med kundens bästa för ögo-
nen. Nyhetsbrevet tar en titt 
på hur det går med paketin-
slagningen och med Region 
Skånes FM-arbete i stort.

Under hela 2010 har arbete pågått med 
att utveckla Region Skånes FM-platt-
form. Utgångspunkten har varit den 
handlingsplan för FM som Regionens 
FM-grupp varit med om att ta fram, 
och som alla gemensamt skrivit under. 
Handlingsplanen ger ett ramverk eller 
ett slags ledstång för vad man vill uppnå 
med arbetet. Men vad innebär då FM? 
 
FM är en förkortning av det engelska 
Facility Management. FM-gruppen i 
Region Skåne har sin tolkning av be-
greppet: 

”FM är de servicetjänster kring arbets-
platsen och fastigheten som organisatio-
nen behöver för att kärnverksamheten 
skall fungera så optimalt som möjligt”

BRA KVALITET TILL LÅGT PRIS
Stöd- och serviceverksamheterna ska 
underlätta för kunderna i sjukvården, 
så att de kan koncentrera sig på sin 
kärnverksamhet. Man kan säga helt 
kort att vinsten med FM för kunderna 
ligger i en samordning av stöd- och 
servicetjänsterna, paketering, så att de 
får så bra kvalitet som möjligt till lägsta 
möjliga pris. För leverantörerna handlar 
det om att samarbeta, så att tjänsterna 
når kunden smidigt, effektivt och i rätt 
ordning. 
Ett exempel på ”FM-paket” kan vara 
en flytt. Ett annat exempel är att skapa 

konferenspaket, som kan innehålla 
väldigt många ingredienser. I båda dessa 
paket ingår många moment som måste 
koordineras för att ge kunden bra ser-
vice och för att kostnaden ska bli låg.  

Det dryga år som FM-gruppen arbetat 
för ett genomförande av FM-konceptet 
har mycket tid använts för att hitta 
praktiska lösningar som passar hela Re-
gionen. Men vad har egentligen faktiskt 
kommit ut av året? Nyhetsbrevet har 
träffat chefen för Basservice på SUS, 
Magnus Petersson.

FRÅN IDÉ TILL HANDLING
– Jag tycker det är bra att vi gått från 
tanke till handling, när det gäller de pa-
ket som arbetats fram. Det visar att FM 
inte bara är idéer utan att de kan omsät-
tas i praktiken. Det är också viktigt att 
det i detta arbete finns representation 
från hela Regionen, att engagemnaget 
och lösningar tagits fram av oss gemen-
samt. Utan FM-gruppen hade detta inte 
gått. Vi på SUS Basservice hade inte 
klarat det och troligen inte Regionser-
vice heller, säger Magnus Petersson.
 
Magnus menar att det i samarbetet varit 
viktigt med det gemnsamma kravstäl-
landet på hur paketen ska utformas. 
– De olika sjukhusen har olika behov 
och det speglas i de diskussioner vi har 
i gruppen, säger Magnus. Men gemen-

samt kan vi komma fram till lösningar 
som fungerar  brett inom Regionen. 
 
Magnus ser också positivt på att man 
lyckats ta fram en bild över vad stöd- 
och service kostar i Regionen. Ekono-
mer från olika förbvaltningar har varit 
engagerade i denna process som landat 
i en ungefärlig siffra på 4,3 Miljarder 
kronor. 

SAMORDNING BÖR STÄRKAS
Men, det finns också utmaningar. Trots 
att engagemnaget varit och är stort i 
FM-gruppen, märker Magnus att inte 
alla förvaltningar är representerade. 
Den samordning som gruppen repre-
senterar borde stärkas ytterligare.
– Det borde inte vara frivilligt för 
förvaltningarna att delta i FM-arbetet. 
Jag kan kanske tycka att det borde sättas 
lite större tryck på att alla ska vara med, 
att man inte ska kunna ställa sig bredvid 
och titta på. Jag kan dessutom tänka 
mig att Regionservice fick utökat man-
dat att fortsätta FM-arbetet. Inte minst 
att få loss resurser i form av tid för oss 
som ingår i gruppen.

Fortsättning: 
De framtagna paketen kommer 
att testas i mindre skala under 
våren 2011. Därefter tas beslut 
om hur utrullningen i Region 
Skåne ska ske.
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Det var en annorlunda tillställning 
som väntade deltagarna när Varmt 
Välkommen dagen inleddes vid 
lunchtid med att Ingemar Nilsson 
och ledningen för GSF tog emot alla 
medarbetare i foajén och hälsade 
dem välkomna till evenemanget på 
Glasklart.

Syftet med dagen var först och 
främst att hälsa alla nya medarbetare 
i affärsområdet välkomna till 
Regionservice. Men också att under 
lättsamma former informera om 
Regionservice historik och själ samt 
ge ledningens syn på fördelarna med 
en gemensam servicefunktion för 
Region Skåne. 

Arrangemanget bestod av en 
spännande mix av allvar och humor 
och dagen till ära hade ett kök byggts 
upp på scenen där konferencieren 
och ståupparen, Martin Svensson, 
tog emot Ingemar, Annelie och 
Marianne i nämnd ordning på scenen 
medan det bakades sockerkaka och 
samtalades runt köksbordet.

”Vilket bra alternativ till en 
PowerPoint presentation”, skriver 
Martin Svensson i sin blogg. 
”Budskapet gick fram och det blev 
lättsamt, spontant och bitvis väldigt 
roligt.” 

Efter en avslutande frågestund 
där ämnen togs upp om bland 
annat bemanning, sårbarhet 
i den nya organisationen och 
kompetensutveckling, tog Martin 
över scenen och underhöll med 
en ståuppföreställning kring temat 
”medelåldern”, något som väckte 
många glada och igenkännande skratt. 
Sammantaget blev det hela ett lyckat 
arrangemang, allt från lokalen med 
sin vackra inramning till den goda 
stämning som satte sin prägel på 
denna dag.

KAKBAK BÄTTRE ÄN BILDSPEL! 

Medarbetarenkäten - 96%
Uppslutningen kring 
medarbetarenkäten, som nyligen 
genomfördes, var i det närmaste total 
från Regionservice medarbetare. Hela 
96% deltog i enkäten, vilket innebär 
att vi i detta avseende tillhör de fem 
bästa förvaltnigarna i Region Skåne. Bra 
gjort! Nu återstår att alla medarbetare 
ska få ta del av resultaten för den egna 
verksamheten, vilket ska vara gjort 
senast den 28 februari. Då ska även 
gemensamma handlingsplaner göras 
i varje verksamhetsdel för att se hur  
arbetsklimatet ytterligare kan förbättras.   

I strålande solsken 
och med utsikt över 
det glittrande vattnet 
i Centralhamnen, 
hälsades medarbetarna 
i Regionservice nya 
affärsområde GSF 
välkomna till sin nya 
förvaltning på Glasklart i 
Malmö den 23 september.

KORTA NYHETER

Avbruten entreprenad
Fastighets- och Servicenämnden 
beslutade i september i år att avbryta 
den pågående upphandlingen 
av fastighetsförvaltning inom 
fastighetsdistriktet Akut- och 
Närsjukvård. Den direkta orsaken är 
att det vid anbudstidens utgång den 31 
juli inte hade inkommit några anbud. 
Det betyder att fastighetsförvaltningen 
i det geografiska området Kristianstad 
och Hässleholm även fortsättningsvis 
kommer att drivas i Regionservice egen 
regi. Dagens kockar, Servicedirektör, Ingemar Nilsson och konferencier, Martin Svensson, rör till 

det i köket.

Årets förtjänstmiddag, en höjdpunkt för 
nybakade pensionärer och 25-åringar, är 
aväten. Trots att förutsättningarna vä-
dermässigt inte var de bästa slöt nästan 
alla upp och bidrog till att kvällen blev 
precis så festlig och varm som tillfället 
förtjänar. Nästa år kanske det högtidliga 
tillfället hålls i nya lokaler med utsikt 
över vattnet. Mer än så kan vi inte 
avslöja ännu...

Medaljer efter förtjänst

Alla nyblivna pensionärer och 25-åringar 
fångade i trappan i anrika Grand Hotel i Lund. 
Omelett någon...?
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och förbättring av Malmös stadsmiljö. 
Vid ceremonin i Malmö Börshus 
den 20 augusti tog Fastighets- och 
servicenämndens ordförande Douglas 
Roth stolt emot det prestigefyllda priset, 
i form av en vacker bronsplakett. Priset 
kommer nu att pryda fasaden på den nya 
byggnaden.

– Det är roligt att göra något som 
uppskattas av Malmö stad, säger 
Fastighets- och Servicenämndens 
ordförande Douglas Roth och tillägger 

att det troligen är byggnadens ovanliga 
form som är anledning till att huset fick 
ta emot priset. Juryn bekräftar detta i sin 
motivering:  
 
”Som ett lysande fyrtorn annonserar 
den nya delen av akutmottagningen 
stolt sin befintlighet genom att sticka 
ut och synliggöras i gaturummet. Både 
beställare och arkitekt har vågat välja 
ett för området helt avvikande men 
spännande formspråk - den cirkulära 
arkitekturens geometri.” 

STADSBYGGNADSPRIS TILL REGIONSERVICE 

Stolta pristagare, från vänster: Douglas 
Roth,ordförande i Fastighets- och 
servicenämnden, Klavs Hyttel och Jörn Held, 
arkitektfirmaet FC Möller, Klas Göran 
Björk, Regionservice. Foto Dorte Bernro

Sedan 1982 delar Malmö stad årligen ut 
ett stadsbyggnadspris. Detta gör man 
för att uppmärksamma nyproduktion, 
men också för att visa på andra 
förändringar som bidrar till försköning 

Region Skåne har tidigare fått  
Stadsbyggnadspriset: 
 
• Wallenberglaboratoriet (1996)  
• Undervisningslokaler för Hälsa och 
Samhälle (2004)  
• CRC - Kliniskt forskningscentrum 
(2007)

Den prisbelönta Akut- och 
infektionsbyggnaden på sjukhusområdet 
i Malmö. Infälld ovan, ”plaketten” som 
snart  kommer att vara på plats.  
Foto: Kenneth Ruona

Malmö stads 
stadsbyggnadspris gick i år till 
Regionservice för byggande 
av ny akutmottagning och 
infektionsklinik på Skånes 
universitetssjukhus i Malmö.
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I högskoleprojektet samarbetar 
Regionservice med våra motsvarig-
heter på fastighetssidan Locum och 
Västfastigheter.  
– Ett trevligt och givande region-
samarbete som gör det möjligt att 
tillsammans presentera fastighets-
förvaltningarna på ett antal arbets-
marknadsmässor i våra tre stor-
stadsregioner, säger Anders Sjögren, 
Regionservice projektledare för 
högskoleprojektet.
 
BRA DRAG I MONTERN
Teknologkårens studenter repre-
senterar de framtida civilingenjörer, 
högskoleingenjörer, brandingenjörer, 
arkitekter och doktorander. I år kom 
över 400 besökande till Regionservice 
monter på Arkad och fick möjlighet 
att träffa några av våra högskolein-
genjörer. Ett mycket bra resultat, i 
fjol hade vi cirka 300 besökare, så i år 
hade vi ett riktigt bra drag i montern 
säger Susann Lidholm, ansvarig för 
Regionservice utställning på Arkad.

– Syftet med högskoleprojektet är 
att locka blivande ingenjörer till 
förvaltningen. Vi vill gärna rekrytera 
studenter som gör sitt examensarbete 
hos oss och som på sikt kanske kan 
bli någon av våra framtida medarbe-
tare, säger Susann. Studenterna har 
visat sig vara väldigt engagerade och 
vill gärna veta mer om Regionservice. 
I fjol var det många som inte visste 
vem vi var vilket inte var så märkligt 
med tanke på att vi då var en ny orga-
nisation med ett nytt namn. I år har 
vi märkt att fler studenter känner till 
oss men också att de blir imponerade 
när vi berättar om vår verksamhet 
och hur stora vi är, framförallt i fråga 
om årliga investeringar och fastighets-
bestånd. 

 Nästa år fortsätter satsningen att 
marknadsföra oss på högskolorna, 
bland annat kommer vi att finnas 
med på BoKorridoren i Malmö den 
8 mars.

För tredje året i rad fanns 
Regionservice på plats 
tillsammans med 132 andra 
utställare på LTH’s arbets-
marknadsdagar ARKAD den 
10 - 11 november.

Fakta:
Arkad ingår i projektet FRANS som verkar 
för att vidga kontakterna med gymnasier 
och högskolor. Vill du veta mer, kontakta:
Anders Sjögren, 
e-post: anders.sjogren@skane.se 
eller 
Susann Lidholm 
e-post: susann.lidholm@skane.se

PÅ JAKT EFTER FRAMTIDENS MEDARBETARE 

På bilden från vänster: Rikard Swedenborg, Susann Lidholm, Björn Wallander (Västfastigheter) och Jonas Larsson
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I början av juni tillträdde 
Lars Karlgren tjänsten som 
affärsområdeschef  för Skånetvätt. 
NyhetsBrevet träffade honom för 
en kort intervju. 

- Jag bor i Åhus och är gift med 
Annette. Vi har två  döttrar Emma och 
Linnea som är 10 respektive 12 år.
Förutom mina stora intressen havet, 
segling, fiske och friluftsliv går mycket 
fritid till döttrarnas idrottsaktiviteter. 
Jag umgås också gärna med vänner, är 
intresserad av historia.

Yrkesmässigt har jag de senaste 
10 åren arbetat inom ren-

hållningsbranschen och kommer 
närmast från Lunds Renhållningsverk 
där jag arbetat som driftchef. Jag har 
också en 15-årig karriär i försvaret 
bakom mig och har haft många olika 
arbetsuppgifter på flera orter. Jag har 
även tjänstgjort utomlands.

DIN STÖRSTA UTMANING SOM CHEF 
FÖR SKÅNETVÄTT?
- Det finns flera utmaningar, men en 
av dem är att på lång sikt fortsätta 
utveckla vår verksamhet i Skånetvätt 
så vi fortsatt kan vara bland de främsta 
i branschen och leverera tvätt- och 
textiltjänster av hög kvalitet till våra 
kunder – vården.

LARS KARLGREN - SKÅNETVÄTT NYA PÅ JOBBET!

JEANETTE SÖDERBERG - MILJÖSTRATEG 
I mitten av augusti började 
Jeanette Söderberg som 
Regionservice nya miljöstrateg 
och tar nu över miljörodret 
från Tommy Wallén som gick 
i pension vid månadsskiftet 
augusti/september. Men vad 
tänker egentligen vår nya 
Miljöstrateg? Nyhetsbrevet har 
träffat Jeanette. 

VEM ÄR DU?
Jag bor i Staffanstorp med mina 
tre döttrar och make i ett för 
Staffanstorp så typiskt hus, 1 
½-plans villa.(Halva Staffanstorp 
bor i ett sådant hus). 
Barnen och hus med trädgård 
fyller effektivt min fritid, men 
får jag en stund över försöker jag 

träna (springer) eller så läser jag en 
deckare.

DIN BAKGRUND?
Jag är utbildad meteorolog och även 
utbildad naturvårdsingenjör. Jag 
kommer närmast från SMHI där 
jag arbetat som projektledare i 4 år, 
miljö- och kvalitetssamordnare samt 
biträdande miljöledare i 6 år och 
meteorolog i 8 år. 

DIN STÖRSTA UTMANING SOM 
MILJÖSTRATEG I REGIONSERVICE? 
Min absolut största utmaning som 
miljöstrateg för Regionservice blir 
att genomföra arbetet med ett 
integrerat ledningssystem.

Fem snabba till Jeanette:
öl		  vin
hund		  katt
sommar		 vinter
ballerina		 singoalla
Cab		  Minibuss	

Fem snabba till Lars:
öl		  vin
hund		  katt
sommar		 vinter
ballerina		 singoalla
Cab		  Minibuss	

Lars Karlgren - affärsområdeschef Skånetvätt

Jeanette Söderberg - miljöstrateg HK
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Nya medarbetare:
Leif  Nilsson, biträdande servicedirektör började 2010-11-15
Pär Eriksson Fastighetstekniker Styr/Regler
Skåneteknik, Drift, Lund börjar 2010-11-01
Mats Jarleborn Trafikledare
Skånetransport, Ledning, Lund börjar 2010-10-01
Christoffer Larsen Fastighetstekniker Styr/Regler/Kyla
Skåneteknik, Drift, Malmö började 2010-10-01 
Jan Löfström Funktionsförvaltare IT Skåneteknik började 2010-10-01 
Mattias Stafflinger Arbetsledare, Fordonsadministration 
Skånetransport började 2010-09-01
Tony Carlin Projektledare VVS Projektledning teknik/produktion, Lund 
började 2010-08-16
Rebecca Heimdahl Projektledare, bygg Projektledning teknik/
produktion, Lund började 2010-08-16
Jeanette Söderberg Miljöstrateg Verksamhetsutvecklingsavdelningen
började 2010-08-16
Lars Karlgren AffärsområdeschefSkånetvätt började 2010-06-07
Magnus Olsson Funktionsförvaltare IT Skånetvätt
började 2010-07-12
Stefan Andersson Fordonsförare Skånetransport började 2010-05-01
Anna-Lotta Haraldsson HR-specialist (projektanställning) 2010-12-01

På ny befattning:
Rikard Swedenborg Biträdande FastighetschefFastighetsdistrikt 
universitetssjukhus började 2010-05-01

Slutar:
Göran Elsmén Biträdande servicedirektör slutar 2010-12-31
Thommy Magnusson Projektledare VVS slutade 2010-11-18
Jörgen Jensen Tekniker, Skåneteknik pension 2010-10-01
Linda Wallin Fordonsförare Skånetransport slutade 2010-09-30
Eva Ulmfelt Affärsområdeschef  Skånetvätt pension 2010-09-30
Bjarne Jönsson Projektledare bygg slutade 2010-09-26
Ivo Madinger Hantverkare Skåneteknik slutade 2010-08-31
István Sarkady Tekniker, Skåneteknik, Lund slutade 2010-08-31
Tommy Wallén Miljöstrateg Verksamhetsutvecklingsavdelningen
pension 2010-08-31 
Helen Dalgart HR-specialist slutade 2010-08-17
Eva Fjellström Tekniker, drift Skåneteknik, Lund slutade 2010-06-30
Ann-Christin Hansson Handläggare Servicelaget slutar 2010-12-31

PERSONALFÖRÄNDRINGAR

Den 1 november 2010 sattes Region 
Skånes nya beställningssystem, 
Raindance beställningsportal, i 
drift. 

Genom införandet av 
beställningsportalen kommer Region 
Skånes avtalstrohet mot tecknade avtal 
att förenklas och förbättras, liksom 
verksamheternas möjligheter till 
uppföljning av gjorda köp. 

Införandet av BP innebär att 
alla beställningar konteras vid 
beställningstillfället och ska sak- och 
beslutsattesteras innan de skickas till 

leverantören. Undantag kommer att 
finnas för vissa läkemedelsbeställningar. 
Vid leverans ska godset/tjänsten 
mottagningsgodkännas, vilket leder till 
att leverantörsfakturorna kan matchas 
mot beställningsordrar och betalas utan 
manuell hantering.
Initialt kommer nuvarande Webbutik 
d.v.s. beställning av tvätt, artiklar från 
Skåneförrådet och beställningar via 
Koncerninköps Inköpssupport att 
hanteras i den nya beställningsportalen.
I december kommer den nuvarande 
Webbutiken att släckas ner. Under 
2011 kommer utökas portalen med 
beställning av läkemedel.

FM-Kundtjänst fungerar som 
kontaktväg mellan Regionservice 
och projektet för beställningsportal i 
Raindance. 

     Kontaktperson är Anna Brevéus, 
telefon 046-17 26 01.

BESTÄLLNINGSPORTAL I DRIFT  

Regionservice nye biträdande servicedirektör, Leif Nilsson, 
är verksam i en koncentrationssport. Vilken? 

1.	 Bridge
2.	 Bowling
3.	 Bangolf 

Tio biobiljetter lottas ut till fem vinnare 
(2 biobesök/vinnare). Vi vill ha in 
ditt svar senast den 20 januari 2011. 
Svaren skickas till:
susann.lidholm@skane.se  

JULTÄVLING

Mer information om 
beställningsportalen hittar du på 

Region Skånes hemsida 
http://www.skane.se/templates/
Page.aspx?id=306128

Lars Karlgren - affärsområdeschef Skånetvätt


